
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2023 – 2024 (PV N°05)  

REUNION DU 14.04.2024   

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

CHAMPIONNAT JEUNES   

Affaire N° 104 Rencontre E.COLLO – CAM.SKIKDA (U 19) du 15.03.2024  

- Partie arrêtée à la 75ème Minute de jeu suite à une mêlée Générale entre joueurs des deux équipes 

- Après étude du dossier 

- Vu les pièces versées au dossier 

- Vu le rapport de l’arbitre bénévole 

- Vu l’enquête effectuée par la CD 

- Attendu que l’arbitre bénévole de la rencontre a signalé sur son rapport, qu’il y a eu plusieurs arrêts provoqués 

par des accrochages entre joueurs 

- Attendu que l’arbitre était dans l’incapacité de continuer le match au vu de la mêlée causée par les joueurs 

- Attendu que les  auteurs de troubles n’ont pas été identifiés 

- Attendu que la rencontre n’a pas eu son temps réglementaire 

- Attendu que l’arbitre a mis fin à la rencontre à la 75ème Minute de jeu, suite aux motifs sus citées  

- Par ces motifs : la CD décide :; Match Perdu par pénalité aux deux équipes sur le score de 03 à 00 et une 

amende de 2.500 DA à chaque équipe (Art 99)  

- Une amende de 1.500 DA et infligée à l’équipe E.COLLO pour mauvaise organisation 

Affaire N° 105 Rencontre JB.A.KERCHA – CRB.A.FAKROUN (U 17) du 02.03.2024  

- TAIBI HAITHEM (CRBAF LN J4565) Avertissement CAS – KERBOUCHE LYES (JBAK LN J1793) Avertissement 

CAS – SMAILI YOUNES (CRBAF LN NJ4566) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu) 

Affaire N° 106 Rencontre CRB.HARMLIA – SC.O.RAHMOUNE (U 17) du 09.03.2024  

- DJEDDI YACINE (SCOR LN J6287) Avertissement CAS – ZAATER ADEM (SCOR LN J5988) Avertissement CAS 

–BOUDEMAGH MOUATEZ (SCOR LN J5914) Avertissement CAS – HAMIED MOUNDJI (SCOR LN J5913) 

Avertissement CAS – BOUHZEM AHMED AMINE (CRBH LN J2538) Avertissement CAS 

Affaire N° 107 Rencontre CS.S.NAAMANE - ASC.O.ZOUAIA (U 17) du 16.03.2024  

- BADIS CHAKIB (CSSN LN J4137) Avertissement CAS 

Affaire N° 108 Rencontre AS.A.M’LILA – MO.CONSTANTINBE (U 17) du 21.03.2024  

- OUSSER NOUFEL (ASAM LN J3106) Avertissement CAS – ATHMANI MOHAMED (ASAM LN 3123) 

Avertissement CAS – BOUTALBI MOUAZ (MOC LN J3468) Avertissement CAS – MEZIANI HAMZA (MOC LN 

J3474) Avertissement CAS 

Affaire N° 109 Rencontre NRB.TELEGHMA – US.CHAOUIA (U 17)  du 23.03.2024  

- DJEGHMOUNE MOUNIB EDDINE (NRBT LN J3146) Avertissement CAS – OURASSI YOUNES (USC LN J1689) 

Avertissement CAS 



 

 

Affaire N° 110 Rencontre AS.A.M’LILA – ES.SETIF (U 17) du 24.02.2024  

- CHIBOUT MOHAMED (ESS LN J2652) Avertissement CAS – BELAFIMI MED LARBI (ASAM LN J3122) 

Avertissement CAS – ATHMANI MED BACHIR (ASAM LN J3123) 01 Match ferme pour cumul de cartons 

(Exclu) 

Affaire N° 111 Rencontre NRB.GRAREM – NRB.E.ABDELKADER (U 17) du 27.03.2024  

- LAKHLEF SALAH EDDINE (NRBEAK LN J0047) 04 Mois fermes plus 7.000 DA pour propos grossiers envers 

arbitre durant toute la rencontre (Art 100) 

Affaire N° 112 Rencontre CS.CONSTANTINE – MO.CONSTANTINE (U 17) du 31.03.2024  

- BILAMI DHIA EDDINE (MOC LN J3471) Avertissement CAS – AMOURA AZZEDINE (CSC LN J2394) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 113 Rencontre CRB.E.MIULIA – NRB.E.ABDELKADER (U 19) du 29.12.2023  

- BELBED AHMED (CRBEM LN J3872) Avertissement CAS – BOUSKIA RAHIM (CRBEMLN J3873) Avertissement 

CAS – BOULAHIA MOULOUD (NRBEAK LN J5441) Avertissement CAS – FAFA RIDA (NRBEAK LN J4667) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 114 Rencontre JB.A.KERCHA – USF.CONSTANTINE (U 19) du 16.02.2024  

- AGGOUN AYOUB (JBAK LN J3731) Avertissement CAS – MAHROUK A.KADER (USFC LN J7175) Avertissement 

CAS – SAADNA OUALID (USFC LN J3686) Avertissement CAS – BENDADA MED (USFC LN J3955) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 115 Rencontre AS.A.M’LILA – MC.E.EULMA (U 19)  du 17.02.2024  

- ALALI MED LARBI (ASAM LN J4130) Avertissement CAS – BOUKHENFOUF WAIL (MCEE LN J6365) 

Avertissement CAS – EULMI LOUA (MCEE LN J6369) Avertissement CAS – SAAD AZEM SABER (MCEE LN J 

6372) Avertissement CAS 

Affaire N° 116 Rencontre AS.A.M’LILA – ES.SETIF (U 19)  du 24.02.2024  

- BAKHA LOUAI (ASAM KN J2179) Avertissement CAS – MESSAHEL IDRISS (ESS LN J0356) Avertissement 

CAS 

Affaire N° 117 Rencontre US.CHAOUIA – JSD.JIJEL (U 19)  du 02.03.2024  

- ZOUAOUI BANIS (USC LN J2057) Avertissement CAS – CHERFI MED BADREDDINE (USC LN J6177) 

Avertissement CAS – BOUDEKA ZAID (JSD LN J0998) Avertissement CAS – BOUFTOUCHA MESSAOUD (JSD 

LN J1096) Avertissement CAS – CHAABANE OUSSAMA (JSD LN J1094) Avertissement CAS 

Affaire N° 118 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – CS.S.NAAMANE (U 19)  du 15.03.2024  

- MAASAM ABNDEREZAK (CSSN LN J5384) Avertissement CAS 

Affaire N° 119 Rencontre USM.TAHER – NRB.GRAREM (U 19)  du 15.03.2024  

- BOUAKRIF ABDERAHMANE (USMT LN J1741) Avertissement CAS – H’MIMED MOHAMED(NRBG LN J6273) 

Avertissement CAS  

 

 

 

 



 

Affaire N° 120 Rencontre CRB.HARMLIA – WSB.BOUGHRARA (U 19)  du 15.03.2024  

- DIB ACHRAF (WSBS LN J7066) Avertissement CAS – MEROUANI ACHRAF (WSBS LN J7064) Avertissement 

CAS – HADJAR HAROUNE (CRBH LN J3094) Avertissement CAS 

Affaire N° 121 Rencontre USOR.GARE – JB.A.KERCHA (U 19) du 26.03.2024  

- AGGOUN AYOUB (JBAK LN J3731) Avertissement CAS 

Affaire N° 122 Rencontre JS.REDJAS – USM.TAHER (U 19)  du 25.03.2024  

- BILEK AMINE (KSR LN J6127) 01 Match ferme pour cumul de cartons (Exclu) 

Affaire N° 123 Rencontre WA.Z.YOUCEF – CRB.A.FAKROUN (U 19)  du 27.03.2024  

- HALOUI MOUIZ ZEDDINE (CRBAF LN J3676) Avertissement pour CD plus amende de 3.000 DA – GOURI 

ABDELHAK (CRBAF LN J3917) Avertissement pour CD plus amende de 3.000 DA  

Affaire N° 124 Rencontre S.CONSTANTINE – MO.CONSTANTINE (U 19)  du 31.03.2024  

- HAMLAOUI NAFAA (MOC LN J1751) Avertissement CAS – ALMI BORHANE EDDINE (MOC LN J1717) 

Avertissement CAS – BOUAKAZ A.RAZAK (CSC LN J1602) Avertissement CAS – HADJOUDJ NOUR EL ISLEM 

(CSC LN J1510) Avertissement CAS 

Affaire N° 125 Rencontre CRB.HARMLIA – NRB.TELEGHMA (U 19)  du 28.03.2024  

- BENSOUICI ABDELLAH (NRBT LN J1524) Avertissement JD 

 Affaire N° 126 Rencontre NRB.H.TOUMGHANI – USC.A.BEIDA (U 17)  du 27.03.2024  

- BELAIDI HICHEM (USCAB LN J5539) 02 Matchs fermes pour insultes envers adversaire plus une amende de 

1.500 DA (Art 94) – MESSACI ACHRAF ABDELDJALUL (NRBHT LN J5000) Avertissement CAS – KENAZA 

ADEM (NRBHT LN J4970) Avertissement CAS – KENAZA ABDERAHMANE (NRBT LN J4970) Avertissement 

CAAS – OUNZA FAIZ (NRBHT LN J5363) Avertissement CAS – DJEBBAR LYES (NRBHT LN J4985) 

Avertissement CAS – Une amende de 2.500 DA ai club NRBHT pour conduite incorrecte 

 Affaire N° 127 Rencontre FCB.E.ARCH – CRB.H.SOUKHNA (U 17)  du 27.03.2024  

- ANANI ANIS (FCBEA LN J3343) 02 Matchs fermes plus 7.000 DA pour insultes envers arbitre (Art 100) 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

Affaire N° 128 Rencontre USM.A.BEIDA – CSA.O.E.BOUAGHI (U 17)  du 31.03.2024  

- Partie arrêtée à la 79ème Minute de jeu suite à une bagarre Générale entre joueurs des deux équipes 

- Après étude du dossier 

- Vu les pièces versées au dossier 

- Vu le rapport de l’arbitre 

- Vu l’enquête effectuée par la CD 

- Attendu que l’arbitre de la rencontre a signalé sur son rapport, une bagarre générale entre joueurs à la 79ème 

minute de jeu 

- Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 79ème minute de jeu, suite à une bagarre entre joueurs 

- Attendu que le score a été en faveur de l’équipe CSAOEB sur le score de 01 à 00 

- Attendu que l’arbitre a été insultés par les joueurs de l’équipe USMAB ce qui à provoqué la bagarre  

- Attendu que les auteurs de trouble n’ont pas été identifiés  

- Attendu que la rencontre n’a pas eu son temps réglementaire 

- Attendu que l’arbitre a mis fin à la rencontre à la 79ème minute suite aux motifs sus cités 

- Par ces motifs : la CD décide :; Match Perdu par pénalité à l’équipe USMAB sur le score de 3 à 00 et une 

amende de 2.500 DA 

- BENFERROUDJ ABDEL-BILLEL (CSAOEB LN J6918) Avertissement CAS – KHEMMAR MED YAZID (USMAB LN 

J5135) Avertissement CAS – KABOUCHE TAREK (USMAB LN J4951) Avertissement CAS – DIB MOHAMED 

ISLEM (USMAB LN J4993) 02 Matchs fermes plus 2.500 DA pour insultes envers arbitre (Art 95) – 

KABOUCHE TAREK (USMAB LN J4951) 02 Matchs fermes plus 2.500 DA pour insultes envers arbitres (Art 

95) - ROUINA HAMZA (USMAB LN J4590) 02 Matchs fermes plus 2.500 DA pour insultes envers arbitre (Art 

95) – UNE Amende de 1.500 DA au club USM.A.BEIDA pour mauvaise organisation (Art 98) 

Affaire N° 129 Rencontre JSM.SKIKDA – HB.C.LAID (U 19) du 21.03.2024  

- CHETTAF ACHRAF (HBCL LN J1680) Avertissement CAS – DALAA CHAKIB (HBCL LN J1655) Avertissement CD 

plus amende de 3.000 DA – RACHEDI ALAA EDDINE (HBCL LN J1654)02 Matchs fermes plus 7.000 DA pour 

insultes envers arbitre (Exclu) 

Affaire N° 130 Rencontre AS.A.M’LILA – MO.CONSTANTINE (U 19) du 21.03.2024  

- KALLAB DEBBIH FARES (ASAM LN J2327) Avertissement CAS – KACHOU MILOUD  FARES (ASAM LN J2695) 

Avertissement CAS – ALMI BORHANE EDDINE (MOC LN J1717) Avertissement CAS – MIZOU CHAKIB (MOC 

LN J1738) Avertissement CAS – ZERDANI MED NADJI (MOC LN J1735) Avertissement CAS 

Affaire N° 131 Rencontre US.CHAOUIA – MC.E.EULMA (U 19)  du 27.03.2024  

- GHAAZI KHABAB (USC LN J2765) Avertissement CAS – KOUACHI ABDELATIF (MCEE LN J2469) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 132 Rencontre CRB.FERDJIOUA – NRB.GRAREM (U 17)  du 24.03.2024  

- GUENDOUZ NIFHAL (CRBF LN J6906) Avertissement CAS  

Affaire N° 133 Rencontre MC.E.EULMA – ES.SETIF (U 17)  du 30.03.2024  

- TABENT AHMED ABDESSETAR (ESS LN J2971) Avertissement CAS – HAMDI CHEMS EDDINE (MCEE LN 

J3799) Avertissement CAS 

 

 



 

 

Affaire N° 134 Rencontre SA.SETIF – IRC.SETIF (U 17)  du 31.03.2024  

- KAROUI ANIS (IRCS LN J0225) Avertissement CAS  

Affaire N° 135 Rencontre CRB.FERDJIOUA – NRB.GRAREM (U 15) du 24.02.2024  

- BENNIA MOUAID (CRBF LN J4909) Avertissement CAS 

Affaire N° 136 Rencontre CS.S.NAAMANE – SC.O.RAHMOUNE (U 15) du 29.03.2024  

- AOUADI ABDERAHIM (SCOR LN J6272) Avertissement CAS – CHAIB AYNOU ABDELMOUHAIMENE (CSSN LN 

J5373) Avertissement CAS 

RECTIFICATIF Affaire N° 079 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – SC.O.RAAHMOUNE (U 19)  du 04.01.2024  

- Annulation de l’amende de 10.000 DA attribuée à tort à l’équipe SC.O.RAHMOUNE pour absence de leur 

entraineur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


